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LICITACION PUBLICA PRESENCIAL
MC-C.A.A.C.S.- N07/2021
ARTICULOS DE LIMPIEZA

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

EN LA CIUDAD DE CUAUHTEMOC, CHIHUAHUA, SIENDO LAS 14:00 HORAS
DEL DIA 26 DE ENERO DEL 2021, DANDO CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO
POR LOS ARTICULOS 58 Y 59 DE LA LEY DE ADQUISICIONES,
ARRENDAMIENTOS Y CONTRATACIONES DE SERVICIOS DEL ESTADO DE
CHIHUAHUA, ASi COMO AL NUMERAL VII DE LAS BASES DE LICITACION, SE
REUNIERON EN LA SALA DE JUNTAS DE OFICIALIA MAYOR UBICADA EN EL
SEGUNDO PISO DEL AUDITORIO DE LAS TRES CULTURAS, SITIO EN
AVENIDA ALLENDE NUMERO 65 DEL SECTOR CENTRO DE ESTA MISMA
CIUDAD, LOS SERVIDORES PUBLICOS Y LICITANTES CUYOS NOMBRES,
CARGOS Y FIRMAS APARECEN AL FINAL DE LA PRESENTE ACTA, PARA LA
CELEBRACION DEL ACTO DE JUNTA DE  ACLARACIONES
CORRESPONDIENTE A LA LICITACION PUBLICA PRESENCIAL MC-C.A.A.C.S.
NO7/2021 RELATIVA A:

ADQUISICION DE ARTICULOS DE LIMPIEZA PARA TODAS LAS
DIRECCIONES DE ESTE MUNICIPIO, A EFECTUARSE CON RECURSOS DEL
EJERCICIO FISCAL 2021, REQUERIDO POR EL DEPARTAMENTO DE
RECURSOS MATERIALES DE OFICIALIA MAYOR DEL MUNICIPIO DE
CUAUHTEMOC, CHIH.

EL ACTO ES PRESIDIDO POR EL ING. LUIS ALBERTO CORRAL
MIRAMONTES, EN SU CALIDAD DE PRESIDENTE DEL COMITE DE
ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y CONTRATACION DE SERVICIOS DEL
MUNICIPIO, QUIEN, EN PRESENCIA DE LOS INTEGRANTES DEL MISMO, LOS
LICITANTES, EL AREA REQUIRENTE DE LOS BIENES E INVITADOS, PASO
LISTA DE ASISTENCIA Y PROCEDIO DE INMEDIATO CON LA REUNION,
DANDO LECTURA A LOS PUNTOS SIGUIENTES:

.  ASPECTOS GENERALES.

1. SIENDO LA FECHA Y HORA SENALADOS PARA LA JUNTA DE
ACLARACIONES, NINGUN LICITANTE HA REALIZADO EL PAGO DE
COSTO DE PARTICIPACION Y ES:

—
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2. UN LICITANTE PRESENTO SU ESCRITO DE INTERES EN PARTICIPAR
DENOMINADO “ANEXO C” Y PRESENTO PREGUNTAS DENTRO DEL
TIEMPO Y FORMA ESTABLECIDOS EN LA LEY DE LA MATERIA Y EN LAS
BASES DE LA CONVOCATORIAY ES:

NOMBRE REPRESENTANTE LEGAL
EL ALMACEN DE CUAUHTEMOC [C.P. JOSEFA NOHEMA YANEZ
S.A.DE C.V. BUSTILLOS

DE CONFORMIDAD CON EL ARTICULO 59 FRACCION Iil Y IV DE LA LEY EN

MATERIA Y NUMERAL VII, PARRAFOS 2 Y 3 DE LAS BASES DE LA
LICITACION, UNICAMENTE SE ATENDERAN LAS SOLICITUDES DE ,
ACLARACION DE DUDAS DE LAS BASES DE LA LICITACION, DE LAS
PERSONAS FISICAS O MORALES QUE HAYAN PRESENTADO DENTRO DEL

TIEMPO ESTABLECIDO, EL ESCRITO DE INTERES EN PARTICIPAR EN ESTA
LICITACION POR S| O EN REPRESENTACION DE UN TERCERO.

EN ESTE ACTO NO SE DARA RESPUESTA A LAS PREGUNTAS QUE SE |
FORMULEN EN FORMA VERBAL. REFERENTES AL PROCESO DE &'
LICITACION QUE NOS OCUPA, CON EXCEPCION DE LO DISPUESTO POR EL '

ARTICULO 54, FRACCION I, ULTIMO PARRAFO DEL REGLAMENTO DE LA %
LEY DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y CONTRATACION DE \
SERVICIOS, QUE A LA LETRA VERSA QUE: \

“ARTICULO 54.- LA JUNTA DE ACLARACIONES, SE LLEVARA A CABO CONFORME A LO

SIGUIENTE: E
|
UNA VEZ QUE LA CONVOCANTE TERMINE DE DAR RESPUESTA A LAS SOLICITUDES DE )
ACLARACION, SE DARA INMIEDIATAMENTE OPORTUNIDAD A LOS LICITANTES PARA QUE, &7,
EN EL MISMO ORDEN DE LOS PUNTOS O APARTADOS DE LAS BASES DE LA LICITACION ~

PUBLICA EN QUE SE DIO RESPUESTA, FORMULEN LAS PREGUNTAS QUE ESTIMEN
PERTINENTES EN RELACION CON LAS RESPUESTAS RECIBIDAS. EL SERVIDOR PUBLICO QUE
PRESIDA LA JUNTA DE ACLARACIONES, ATENDIENDO AL NUMERO DE PREGUNTAS,
INFORMARA A LOS LICITANTES SI ESTAS SERAN CONTESTADAS EN ESE MOMENTO, SI SE
SUSPENDE LA SESION PARA REANUDARLA EN HORA POSTERIOR O S| SE CONVOCA UNA

NUEVA JUNTA PARA RESPONDER DEBIDAMENTE LAS PREGUNTAS.” /\/
UNA VEZ CONCLUIDA LA LECTURA DE LOS PUNTOS QUE ANTECEDEN, SE Q/
PROCEDE A REALIZAR LAS ACLARACIONES DE LA CONVOCANTE.

. ACLARACIONES POR PARTE DE LA CONVOCANTE
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PRIMERA: SE HACE LA ACLARACION QUE EN EL NUMERAL VI, EN EL
PUNTO 9. DE LAS BASES DE LICITACION, RELATIVO A LA PERSONALIDAD
JURIDICA, EN DONDE SE SOLICITA QUE LOS LICITANTES PRESENTEN
DOCUMENTO QUE ACREDITE FEHACIENTEMENTE SU REGISTRO EN EL SISTEMA
DE INFORMACION EMPRESARIAL MEXICANO DEL ANO 2021, LA CONVOCANTE
ACEPTARA POR UNICA OCASION, Y SOLAMENTE PARA LOS EFECTOS DE LA
PRESENTE LICITACION, TOMAR COMO ACREDITADO ESTE PUNTO, Sl EL
LICITANTE PRESENTA EL DOCUMENTO EXPEDIDO POR LA CANACO (CAMARA
NACIONAL DE COMERCIO) CONSISTENTE EN: CONSTANCIA DE ACREDITACION
DEL SIEM QUE CONTENGA COMO MINIMO LOS SIGUIENTES DATOS: NOMBRE DEL
CLIENTE, NOMBRE DEL NEGOCIO, AFILIACION, NUMERO DEL PADRON, VIGENCIA
DE LA CONSTANCIA, FECHA DE AUTORIZACION DE CONSTANCIA, DIRECCION DE
LA CANACO, RFC DEL CLIENTE, DIRECCION DEL CLIENTE, FIRMA DEL DIRECTOR
GENERAL DE LA CANACO Y SELLO DE LA CANACO, VIGENTE CON FECHA DEL
2020: EN VIRTUD DE QUE ESTA DEPENDENCIA SE ENCUENTRA CERRADA POR LA
CONTINGENCIA SANITARIA DERIVADA DEL COVID-19, Y SU SISTEMA
ELECTRONICO PRESENTA FALLAS, LO ANTERIOR, CONFORME A LO DISPUESTO
POR LOS ARTICULOS 57 DE LA LEY DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y
CONTRATACION DE SERVICIOS DEL ESTADO DE CHIHUAHUA, ASI COMO EL 48 DE
SU REGLAMENTO.

SEGUNDA: SE HACE LA ACLARACION, QUE EN EL ACTO DE APERTURA Y
PRESENTACION DE PROPUESTAS, LOS LICITANTES DEBERAN PRESENTAR CADA
UNA DE SUS PROPUESTAS TANTO TECNICA COMO ECONOMICA, DEBIDAMENTE
FOLIADAS Y RUBRICADAS EN CADA UNA DE SUS HOJAS.

. PREGUNTAS POR PARTE DE LOS LICITANTES

LICITANTE: EL ALMACEN DE CUAUHTEMOC S.A. DE C.V. representada por C.P.
JOSEFA NOHEMA YANEZ BUSTILLOS

PREGUNTA 1 RESPUESTA 1

En el Anexo Técnico, viene una columna para
precio unitario, es correcto que en la propuesta
técnica hayan solicitado precio unitario de los
bienes a ofertar?

En virtud a su acertada observacién me
permito aclararle que no es obligatorio
incluir el precio unitario en el anexo
técnico, unicamente la descripcién de los
bienes a ofertar. EL precio unitario, debe
ponerse Unicamente en el anexo
econdmico.

PREGUNTA 2

RESPUESTA 2

En el apartado XV inciso A) numeral 5,
catalogo de los bienes, solicito al convocante
si es posible omitir presentar dicho catalogo,
toda vez que en el Anexo Técnico se incluye
maraca y modelo a ofertar?

En vitud a su acertada pregunta, me
permito aclararle que si es posible omitir la
presentacion del catalogo.

PREGUNTA 3

RESPUESTA 3

En el apartado XV inciso B) numeral 1, Anexo

Es correcta su apreciacion.
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Econémico, solicito al convocante aclarar si en
caso de que no aprueben el omitir presentar el
catalogo, este debera incluirlos precios,
haciendo alusion al segundo parrafo, es
correcta mi apreciacion?

PREGUNTA 4

RESPUESTAS de la 4 ala 51

Qué tipo de aparato automatico se refieren?

PREGUNTA §

Se solicita aromatizante automatico y
repuestos, que es a lo que se refiere?

PREGUNTA 6

Solicitan aromatizante en presentacion 345
ars. Y en el reglon que sigue solicitan
aromatizante en aerosol, me puede aclarar si
es el mismo producto?

PREGUNTA 7

Solicito al convocante si me puede aclarar la
bolsa con cuantos jabones necesita y de que
gramaje por favor?

PREGUNTA 8

La bolsa de jabon en polvo pude ser de
720grs.?

PREGUNTA 9

Solicitan limpiador liquido multiusos, de que
presentacion se necesita?

PREGUNTA 10

Solicitan limpiador liquido para vidrios, pude
aclarar que presentacion necesitan?

PREGUNTA 11

Solicito al convocante aclarar si el bulto de
bolsa de 90X120cms. c/25kg. Lo necesita
negro o transparente?

PREGUNTA 12

Esta duplicado el bien requerido, caja de
pafiuelos desechables ¢/90, o sise va a
eliminar un reglén?

PREGUNTA 13

Solicitan dos veces la caja de papel higiénico
jumbo y junio, solicito al convocante si se va a
ofertar dos veces?

PREGUNTA 14

Solicitan dos veces pero con diferente
descripcion la caja de toallas para manos,
puede la convocante aclarar si se repite el bien

En vitud a sus acertadas preguntas, me
permito aclararle que conforme a lo dispuesto
por los siguientes fundamentos:

o Ley de Adquisiciones, Arrendamientos
y Contratacién de Servicios del Estado

de Chihuahua.
“Articulo 59. Para la junta de aclaraciones se

considerara lo siguiente:

V. Al concluir la junta de aclaraciones podra
sefialarse la fecha y hora para la celebracion
de ulteriores juntas, considerando que entre la
Ultima de estas y el acto de presentacion y
apertura de propuestas debera existir un plazo
de al menos tres dias habiles.

VI. De resultar necesario, la fecha sefialada en
la convocatoria y en las bases para realizar el
acto de presentacion y apertura de propuestas
podra diferirse.”

e Reglamento de la Ley de
Adquisiciones,  Arrendamientos y
Contratacion de Servicios del Estado
de Chihuahua.

“Articulo 54.- La junta de aclaraciones, se
llevara a cabo conforme a lo siguiente:

El servidor publico que presida la junta de
aclaraciones podra suspender la sesion, en
razén del nimero de solicitudes de aclaracion
recibidas o del tiempo que se emplearia en
darles contestacién, informando a los
licitantes la hora en que se continuaré con la
junta de aclaraciones la cual deberd ser en esa
misma fecha.

En caso de que el Comité considere que por la
cantidad de preguntas o complejidad no es
posible dar respuesta en la junta de
aclaraciones prevista en convocatoria, en

Péginad de9

,.~ :




s Gobierno Municipal

= de Cuauhtémoc

= Juntos hacia adolanta

Muricipio da los Tres Cultura

solicitado y si la toalla es blanca o natural?

PREGUNTA 15

Solicitan carrito exprimidor de 36 litros, se
puede en 33litos?

PREGUNTA 16

Solicitan carro exprimidor, se puede ofertar en
capacidad de 18 a 20 litros?

PREGUNTA 17

Solicitar carro exprimidor grande, se puede
ofertar en 33 litros o si el producto esta
duplicado?

PREGUNTA 18

Solicitan cepillo con tazén?

PREGUNTA 19

Solicitan cepillo de plastico para wc medida
estandar, solicitd al convocante si este articulo
esta duplicado?

PREGUNTA 20

Los dos cestos para basura de plastico que
solicitan, se refiere al mismo tamafio?

PREGUNTA 21

Las dos cubetas para trapeador son del mismo
tamafio?

PREGUNTA 22

Las dos escobas de espiga mediana, se refiere
al mismo producto?

PREGUNTA 23

Es posible ofertar en la escoba pefiolera, la
escoba de 4 alambres?

PREGUNTA 24

Es posible ofertar en la escoba reforzada
mediana, la escoba de 3 alambres y dos hilos?

PREGUNTA 25

Con relacion a la esfera aromética, puede el
convocante aclarar si es el mismo producto
que dice esfera aromatizante presentacion
estandar, en caso de ser el mismo se puede
eliminar uno?

PREGUNTA 26

Solicitan limpiador multiusos a granel con 20
litros, lo solicitan con 20litros individuales y el
precio es por el costo de los 20 litros, es
correcta mi apreciacion, o bien necesita n

dicho evento podra sefialar fecha, hora y lugar
en el que se desarrollard una segunda junta de
aclaraciones.

El Comité podrd celebrar las juntas de
aclaraciones que considere necesarias.

Una vez que la convocante termine de dar
respuesta a las solicitudes de aclaracién, se
dard inmediatamente oportunidad a los
licitantes para que, en el mismo orden de los
puntos o apartados de las bases de la licitacion
publica en que se dio respuesta, formulen las
preguntas que estimen pertinentes en relacion
con las respuestas recibidas. El servidor
publico que presida la junta de aclaraciones,
atendiendo al numero de preguntas,
informard a los licitantes si éstas seran
contestadas en ese momento, si se suspende
la sesion para reanudarla en hora posterior o
si se convoca una nueva junta para responder
debidamente las preguntas;

IV. El Comité con apoyo del area requirente,
estard obligado a dar contestacién, en forma
clara y precisa, tanto a las solicitudes de
aclaracion como a las preguntas que los
licitantes formulen respecto de las respuestas
dadas en la junta de aclaraciones. Sera
obligacién del drea requirente remitir en
tiempo y forma las respuestas a la convocante
a fin de dar respuesta en la junta de
aclaraciones.

V. Serad responsabilidad del titular del Area
requirente, que asista a la junta un
representante de la misma, con los
conocimientos  técnicos suficientes que
permitan dar respuesta clara y precisa a los
planteamientos de los licitantes, a las juntas
de aclaraciones a los que fueron convocados.
En caso de inasistencia del representante del
Area técnica o del Area requirente, el Comité
lo haré del conocimiento de la Funcién Publica

/ j—‘\\'-*/
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porrén de 20 litros?

PREGUNTA 27

Solicitan limpiador multiusos ¢/10 litros y
solicitan en otro renglén mas abajo con la
misma descripcion, limpiador multiusos
10litros, pude la convocante si se va a ofertar
dos veces, o se puede eliminar uno?

PREGUNTA 28

Se solicita limpiador multiusos de 5 litros,
solicito a la convocante si es posible ofertar en
presentacion de galén de 3750 mi?

PREGUNTA 29

Solicitan fibra verde popular, se refiere a la
fibra verde con esponja, la cual ya se solicitd
con anterioridad?

PREGUNTA 30

Solicitan dos veces la franela por metro, pude
el convocante aclarar si se refiere al mismo
producto?

PREGUNTA 31

Solicitan guante de plastico, chico, mediano y
grande se refieren al guante de latex para
exploracién?

PREGUNTA 32

Solicitan guantes de diferentes medidas, son
los rojos de uso domeéstico?

PREGUNTA 33

Solicitan guantes industriales contra acido, se
refiere al mismo producto, y si considera
eliminar uno de los dos?

PREGUNTA 34

Solicitan jabon multiusos de 9kgs, cuatro
veces, pude el convocante aclarar si se refiere
al mismo producto y si considera eliminar uno
de ellos?

PREGUNTA 35

Solicitan jabon multiusos de 5kgs, dos veces,
pude el convocante aclarar si se refiere al
mismo producto y si considera eliminar uno de
ellos?

PREGUNTA 36

Solicitan jabén multiusos, pude decir que
presentacion necesita?

PREGUNTA 37

Solicitan jabon de manos en barra , que

o del rgano interno de control de que se trate
a efecto de fincar las responsabilidades
correspondientes.”

Estas dudas, seran resueltas por la
convocante en wuna segunda junta de
aclaraciones, la cual se celebrara en el dia y
hora sefialadas por el comité en la presente
acta.
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gramaje?

PREGUNTA 38

Solicitan limpiador desinfectante multiusos 1
lts. Dos veces, pude aclarar el convocante si
se refiere a limpiador desinfectante o
multiusos?

PREGUNTA 39

Solicitan limpiador desinfectante multiusos de
20 litros, pude aclarar si se refiere a limpiador
desinfectante o multiusos, porque son
diferentes?

PREGUNTA 40

Solicitan mechudo en presentacion, de 90cms.
Se refiere a la pura mota de algodén?

PREGUNTA 41

Solicitan papel higiénico, en presentacion de
rollo?

PREGUNTA 42

Solicitan papel sanitario c/40 rollos, dos veces,
pude el convocante aclarar si se refiere al
mismo producto y si considera eliminar uno de
ellos?

PREGUNTA 43

Solicitan dos veces pastilla para we, que tipo
de pastillas?

PREGUNTA 44

Solicitan dos veces pastilla para inodoro, que
tipo de pastillas?

PREGUNTA 45

Solicitan limpiador multiusos a base de aceite
de pino a granel con 20 litros, necesitan 20
litros individuales y el recio a ofertar es por el
costo de los 20 litros, o bien necesitan un
porrén de 20 litros?

PREGUNTA 46

Solicitan tres veces el limpiador multiusos a
base de aceite de pino de 3.7 litros, solicito me
aclare si es diferente producto o si es el
mismo y desea eliminar alguno?

PREGUNTA 47

Solicitan tres veces el limpiador multiusos a
base de aceite de pino de 9 litros solicito me
aclare si es diferente producto o sies el
mismo y desea eliminar alguno?

PREGUNTA 48
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Solicitan repuesto automético de aromatizante,
es el mismo producto que la linea dos?

PREGUNTA 49
Solicitan repuesto automatico de aromatizante

175 grs. Es el mismo producto que la linea
dos?

PREGUNTA 50
Solicitan repuesto eléctrico aromatizante, Es el
mismo producto que la linea tres?

PREGUNTA 51
Solicitaran trapeadores de diferente material,
pude definir el gramaje para cada trapeador?

IV. APERTURA DE PREGUNTAS POR PARTE DE LOS LICITANTES, EN
RELACION A LAS RESPUESTAS OTORGADAS POR PARTE DE LA
CONVOCANTE, DERIVADAS DE ESTA JUTNA DE ACLARACIONES.

e

EN VIRTUD A LO DISPUESTO POR EL ARTICULO 54, FRACCION |, ULTIMO
PARRAFO DEL REGLAMENTO DE LA LEY DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS
Y CONTRATACION DE SERVICIOS DEL ESTADO DE CHIHUAHUA, SE PROCEDERA
A DAR RESPUESTA A LAS PREGUNTAS QUE FORMULEN LOS LICITANTES DE
MANERA VERBAL, UNICAMENTE Sl ESTAS SON REFERENTES A LAS
RESPUESTAS OTORGADAS POR LA CONVOCANTE DERIVADAS DE LA
PRESENTE JUNTA DE ACLARACIONES:

NO SE PRESENTARON

EN VIRTUD A LO dispuesto por el articulo 59 fraccion V. y VI, de la Ley de
Adquisiciones, arrendamientos Y contratacion de servicios del Estado de .

Chihuahua, que a la letra dice. N \O

[ . . . . ~ e /
....... V. Al concluir la junta de aclaraciones podrd sefialarse la fecha y hora para la celebracion de u

ulteriores juntas, considerando que entre la ultima de estas y el acto de presentacidn y apertura de (

propuestas deberd existir un plazo de al menos tres dias hdbiles.
VI. De resultar necesario, la fecha sefialada en la convocatoria y en las bases para realizar el acto
de presentacion y apertura de propuestas podrd diferirse.”

EL COMITE CONSIDERA NECESARIA LA CELEBRACION DE UNA SEGUNDA

JUNTA DE ACLARACIONES, POR LO QUE ESTABLECEN SE LLEVE A CABO "/
EL DIiA VIERNES 29 DE ENERO DEL 2021 A LAS 10:00 HORAS EN LA SALA Y
DE JUNTAS DE OFICIALIA MAYOR POR LO QUE EL ACTO DE APERTURAY

PRESENTACION DE PROPUESTAS, SE CELEBRARA EL DIiA VIERNES 09 DE

FEBRERO DE 2021 A LAS 12:00 HORAS.
Pagina Bﬁ%



- Gobierno Municipal

rMunicipio de las Tres Cultura

V. CIERREY FIRMA DEL ACTA.

LEIDA QUE FUE LA PRESENTE ACTA, SE DA POR TERMINADA SIENDO LAS
14:14 HORAS DEL MISMO DIA QUE LLEVA POR FECHA, FIRMANDOSE EN
CADA UNA DE LAS HOJAS QUE LA CONFORMAN POR LAS PERSONAS QUE
INTERVINIERON EN EL ACTO, PARA CONSTANCIA Y EFECTOS LEGALES A
QUE HAYA LUGAR.

COMITE DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y CONTRATACION DE
SERVICIOS DEL MUNICIPIO DE CUAUHTEMOC, CHIHUAHUA.

ING._ TO CORRAL MIRAMONTES C.P. PATRICIA RASCON TORRES
PRESIDENTE DEL COMITE DE ADQUISICIONES, REGIDORA PRESIDENTE DE LA
ARRENDAMIENTOS Y CONTRATACION DE COMISION DE HACIENDA

SERVICIOS

LIC. MARIA LUISA MORENO TREVIZO C. CRISTAL IVONNE/DOMINGUEZ GONZALEZ
REGIDORA PRESIDENTE DE LA EN REPRESENTACION DEL
COMISION DE HACIENDA DEPARTAMENTO DE
RECURSOS MATERIALES
bl - R
Ao om0, SET  _SeLg b
L.A. PETRA ALICIA MERAZ RASCON ) /] {ic. LISET SALCIDO CHABARRIA
SINDICO MUNICIPAL / ACOMPANANDO A
SINDICATURA MUNICIPAL

.//. ,l {DRO CAMPOS BELTRAN
DINADGR DEL ORGANO INTERNO
DE CONTROL

POR LOS LICITANTES

NOMBRE DE LA EMPRESA REPRESENTADA POR FIRMA
EL ALMACEN DE ‘ i
FIN DEL ACTA
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